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Chers Parents,

Une nouvelle année scolaire vient de commencer et nous espérons qu’elle sera profitable à tous les membres de votre famille.

Pour vous aider dans votre tâche éducative, une association de parents fonctionne au sein de votre école. Elle organise des réunions, des séances d’informations, des activités de détentes,… Elle vous représente également au sein du conseil de participation où siègent également la direction, des représentants du pouvoir organisateur, des enseignants, du personnel administratif ou de maîtrise, des représentants du monde social, économique et culturel,…et des élèves dans l’enseignement secondaire.

Le dynamisme de l’association des parents dépend de vous, de votre présence aux réunions, de votre implication dans certaines activités particulières ou, mieux encore, de votre engagement plus permanent dans les différentes actions de votre association des parents.

Vous trouverez quelques renseignements sur les objectifs de votre association des parents dans le dépliant ci-joint qui est diffusé par l’UFAPEC (Union Francophone des Associations des Parents de l’Enseignement Catholique) et qui vous invite à vous abonner à la revue « Les Parents et l’Ecole » au prix de 10 €.
Voici quelques-unes des activités qui sont prévues par votre association des parents durant cette année :

Votre comité des parents est à votre disposition pour vous apporter tous renseignements complémentaires et pour être à l’écoute de vos préoccupations.

Votre comité d’association des parents :

UFAPEC, ASBL    info@ufapec.be – www.ufapec.be
Siège social : chaussée de Boondael, 6 bte 14 -1050 Bruxelles

Siège administratif : av. des Combattants, 24 – 1340 Ottignies – Tél : 010/42.00.50
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