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Invitation

Le 29 août 2012

Aux responsables des Associations de Parents de la région du Brabant Wallon, 

Chers parents,

Nous vous invitons à une réunion des associations de parents de la région du Brabant Wallon qui aura lieu le mardi 11 septembre 2012 à 19h30 au Secrétariat général de l’UFAPEC à Ottignies (24, avenue des combattants, 1340 Ottignies. Pour se parquer, il y a le parking cœur de ville et celui du Colruyt, n’oubliez pas le disque si vous vous parquez dans ce dernier). 

Comme annoncé lors de la réunion-conférence du 9 février et de la réunion de discussion du 22 mars, l’UFAPEC souhaite redynamiser ses relations avec les associations de parents de la région du Brabant Wallon. Le 11 septembre, ce sera l’occasion de mettre en place, de manière effective, la relance de la régionale du Brabant Wallon.
A l’ordre du jour de cette réunion : 

· Approbation PV du 22 mars
· Présentation de l’UFAPEC (philosophie, statuts, ROI)
· Mise en place effective de la régionale du Brabant Wallon et calendrier

Pour une bonne organisation, l’inscription est souhaitée. Vous trouverez ci-joint un formulaire d’inscription à remplir et à nous renvoyer par mail ou par fax. 

N’hésitez pas à contacter Alice Pierard au 010 420 052 ou par mail à l’adresse suivante, alice.pierard@ufapec.be, pour toutes autres informations complémentaires. 

Nous vous attendons nombreux à cette assemblée et vous remercions d’avance pour l’intérêt que vous portez à la Régionale du Brabant Wallon et à l’UFAPEC. 

Au  plaisir de vous rencontrer !!

Cordialement,

Alice Pierard


Albert Cornet

Myriam Hisette

Thierry de Wilde
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